Model No.DBM080 DIAMOND CORE DRILL




Model No.DBM080 DIAMOND CORE DRILL

Position | Artikel—Nr. Beschreibung I/C Stk. |New/Old| Opt. 1 Opt. 2 Hinweis
001 EE80600060 [Anschlussleitung 1
002 EE80600306 |Schaumgummi 1
003 EE73320305 |Kondensator 1
004 EE80900070 |Griffschalen—Set 1
005 EE83000004 |Kabelausfuhrungsmuffe 1
006 EE80600116 |Schalter 1
007 EE80201272 |Blechschraube 4,2x22 3
008 EE85000020 |Zugentlastungsschelle 1
009 EE80201270 |Blechschraube 4,2x13 2
010 EE80201267 |Blechschraube 4,8x45 8
011 EE82000503 |Dichtung 1
012 EE80410011 [Rillenkugellager 608Z2Z 1
013 EE83000036 |O-Ring 22x2,5 1
014 EE80201196 |Kohlebiirstenhalter kpl. 2
015 EE80700013 [Kohlebiirste 2 *
015-1 EE7132A22S |Kohlebiirsten < 1
016 EE80201180 |Schraube M4x12 4
017 EE80201385 |Wellenscheibe 4
018 EE80900169 [Motorgehiduse 1
019 EE80201265 |Blechschraube 3,9x70 2
020 EE80900077 |Feldabdeckung 1
021 EE80201333 |Sicherungsring 28 1
022 EE80410031 |Rillenkugellager 6001-2Z 1
023 EE73110125 |Dichtung 1
024 EE73110430 |Stirnrad 1
025 EE80200504 |Scheibe 15 1
026 EE80410043 |Rillenkugellager 6003 2RS 1
027 EE73113400 |Getriebegehiuse 1
028 EE80410130 |Rillenkugellager 62032RS 1
029 EE73110420 |Spindel 1
037 EE80200582 (Stift 4 1
042 EE73116493 [Kupplung 1
044 EE73113610 |Lagerschild 1
045 EE73116100 |Anker 1
046 EE73116150 |Feld 1
047 EE80601133 [Elektronik 1
048 EE80201252 |Blechschraube 2,9x13 2
049 EE80900012 |Verschlusssstopfen 1
051 EE85000061 [Scheibe 5 4
052 EE83000035 |O-Ring 4,9x1,9 4
053 EE73116695 |Handgriff kpl. 1
Please order the parts with part number. Print Date 18/10/2023




